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 نمره استفاده از ماشین حساب مجاز نیست  رديف 

 درستی يا نادرستی عبارات زير را تعیین کنید.  ۱

𝐟(𝐱)تابع الف(  = [𝒙] + 𝐱در   ۱ =  پذير است.نامشتق  ۱−

 ب( تابعی وجود ندارد که بی نهايت مجانب قائم داشته باشد. 

𝒙ای به طول در نقطه 𝐟پ( اگر تابع   = 𝒂 خط مماس داشته باشد، آنگاه در اين نقطه مشتق پذير است. پیوسته و 

 

 

۷۵/۰ 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. ۲

𝐲تابع   مقدار ماکزيمم الف( = −۳ 𝐜𝐨𝐬(۲𝛑𝐱) −  برابر ............ است.  ۱

𝒙۲ب( جواب نامعادله  ≥ 𝒙۳ .برابر  ............. است 

  اگر مجانب افقی تابع پ(
−۶𝒙۳+۱۲𝒙

𝒎𝒙۴−۲𝒙۳+۴𝒙
  𝒚 𝒚خط  = =  مساوی ........... است.  𝒎باشد، آنگاه مقدار  ۳

 

 

۵/۱ 

𝑓(𝑥)    تابع   نمودار  ۳ =  √𝑥۲۳   .در همسايگی مبدا مختصات چگونه است 

    ت(                           پ(                  ب(                   الف(  

 

 

۵/۰ 

𝒙۴را چنان بیابید که چند جمله ای   𝒃و   𝒂مقادير   ۴ + 𝒂𝒙۳ − 𝒃𝒙۲ + 𝒙بر  ۲ − بخش پذير باشد و باقی مانده آن   ۱

𝒙بر  +  باشد.  ۸برابر  ۱

 

۱ 

 در شکل زير رسم شده است. 𝒇نمودار تابع  ۵

𝒈(𝒙)الف( نمودار تابع  =
۱

۲
𝒇(۲𝒙 +  را رسم کنید.  (۱

 را بیابید. 𝒈ب( دامنه تابع 

 

 

 

 

۵/۱ 

𝐲تابع سینوسی   ۶ = 𝐚 𝐬𝐢𝐧 𝐛𝐱 + 𝐜      دارای دوره تناوب𝛑۳می باشد. ضرايب    -۱و مقدار مینیمم    ۳اکزيمم  ، مقدار م𝒂 

 ،𝒃  و𝒄 بیابید. را 

 

۵/۱ 

  رو قسمتی از نمودار تابعی مثلثاتی است. دوره تناوب آن را به دست آوريد.  شکل روبه ۷
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۵/۰ 

=اگر   ۸ −
۳

۴
 𝐭𝐚𝐧 𝛉  باشد، حاصل𝐭𝐚𝐧 ۲𝛉  .زير را به دست آوريد   

۵/۰ 

 را چنان رسم کنید که در تمام شرايط زير صدق کند. 𝒇نمودار تابعی مانند  ۹   

 دارای ماکزيمم نسبی باشد. (۳ و ۱−)در نقطه  𝒇ب(           مختصات دارای مینیمم نسبی باشد.  در مبدا 𝒇الف( 

𝐥𝐢𝐦پ( 
𝒙→۲

𝒇(𝒙) = 𝐥𝐢𝐦ت(        ∞+
𝒙→(−۳)+

𝒇(𝒙) =  پذير باشد.نامشتق  (۲ و ۳−)بر بازه  𝒇( تابع ث      ∞−

 

 

۵/۱ 

 حدود زير را در صورت وجود بیابید. ۱۰  

                             𝐥𝐢𝐦
𝒙→۰+

 
۱−۲𝒙۲

𝒙−|𝒙|
𝐥𝐢𝐦)ب                                                                                  

𝒙→۳+
 
𝒙۲−۷𝒙+۱۲

𝒙۲−۶𝒙+۹
 ) الف   

 

 

۵/۱ 

𝒇(𝒙)فرض کنید   ۱۱ = 𝒙𝒈(𝒙) + مماس    𝒇بر نمودار    (۴ و ۰)𝑨در نقطه    𝒅مطابق شکل زير باشد. اگر خط    𝒇و نمودار  ۴

𝐥𝐢𝐦باشد، حاصل 
𝒙→۰

𝒈(𝒙) .را بیابید 

 

 

 

۱ 

 مشتق تابع های زير را به دست آوريد. ) ساده کردن مشتق الزامی نیست (  ۱۲

           
𝐬𝐢𝐧(𝒙۲)

𝐭𝐚𝐧 𝒙
  𝒈(𝒙) 𝒙۳)                                            )ب        = − ۲ 𝒙)۵ (۷√𝒙 + ۳ − ۱)۴ 𝒇(𝒙)  )الف =

 

۵/۱ 

𝒇(۲𝒙۲اگر   ۱۳ + ۱) = ۴𝒙۹ − ۵𝒙۸ + ۶𝒙۳ −  ۷۵/۰ را بیابید. 𝒇′(۳)باشد، حاصل  ۱۲

𝒇(𝒙)  فرض کنید ۱۴ = |𝒙۲ −  باشد: |۴

 بررسی کنید. -۲و  ۲را در نقاط  𝒇الف( مشتق پذيری 

 ضابطه تابع مشتق را بیابید.  ب(

 

۱ 

𝒇(𝒕)معادله حرکت متحرکی به صورت  ۱۵ = 𝒕۲ − 𝒕 + بر حسب ثانیه( داده   t) [۵ و ۰]بر حسب متر در بازه زمانی  ۱۰

 است؟  [۳ و ۰]برابر سرعت متوسط در بازه زمانی  ۲شده است. در کدام لحظه سرعت لحظه ای 

 

۱ 
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۵  نقاط اکسترمم نسبی و مطلق تابع ۱۶

۳
𝒙۳ − ۲𝒙۲ − 𝒙 + ۳ 𝒇(𝒙)  ۵/۱ مشخص کنید. [۳ و ۰]را بر بازه  =

𝒇(𝒙)فرض کنید   ۱۷ = −𝒙۳ + 𝒂𝒙۲ + 𝒃𝒙  ِو نمودار ضابطه مشتق𝒇  يعنی𝒇′  به صورت زير باشد. مقادير𝒂  و𝒃  را

 بیابید.

 

 

 

 

۱ 

𝒙− جدول رفتار و نمودار تابع  ۱۸

۳𝒙+۴
  𝒇(𝒙)  ۵/۱ را رسم کنید.  =

جمع 

 نمرات
 ۲۰ موفق باشید

 

 

 

 

 


